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SSR Criterion 6: Governance Leadership & Management 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                      

 

 

 

 

6.5.2 Regular Feedback from Various Stake holders for reviewing 

Teaching-Learning process periodically                                                            

(Any Additional Information)  

a  

 



Feedback about the Curriculum by Alumni
79 responses
Publish analytics
Your Name79 responses
Dattatrey Namdev Ghute
Ujwala kashinath rane
Varsha Madhukar Pratap
Ruchira Sanjay Gurule
Seetha Verma
Rasika Ramesh Mestry
Khan Amina
Pankaj Gangaram Sharma
Priti Shivgan
Verma Geeta
Amruta Shinde
Bhavna Pawar
Renuka Dharashiokar
Satyadhar Mathaprasad Sharma
Neetu rai
Pooja Ashok Phawade
Khan Tabassum Shamim
Pooja Kailash Bind
Paresh Bumbak
Simran Dilip Kalambe
Hemlata Verma
Disha Digambar Talekar.
DISHA DIGAMBAR TALEKAR
Harshika Porwal Das
Manda Balram Tamayya
Prachi Raval
Ansari Mohd Shahbaz
Sharayu Suresh Gawde
Pritee Mane
Ansari Gulafsha Iqbal Ahmed
Khan umme sumaiya
Khushboo Chhabria
Pooja Ravindra Sakpal
Divesh Vishnu Waghmare
Pooja Narendra Pilankar
Sanjana Bipin Patekar
Shireen Khan
Shivani Gaikwad
khan insha akram ali
Janita Jebaranjini
Ansari Nazmeen
Shilpa Yadav
Renuka Balotiya



Ravita Tiwari
Ajit Kumar Subhashchandra Yadav
Shamaparvin Shaikh
Diksha Ganesh Waroshe
Aditi Ashok Kardekar
Poojan Priolkar
Anil Bhimraj sose
Abhideep Dessai
More Dipali Nivrutti
Pankaj Sharma
Priyanka Vishwakarma
Bhagyashree Madane
Ansari Shaista Lalmiya
Kriti Bhatia
Khushbu Jain
Neetu Rai
Satyadhar M Sharma
Shaikh Shamparvin
Amruta Shinde
Somnath More
Kalpita Uday Matkar
Bhavna Anant Pawar
Vikas Ghuge
Ishan
Deepali Uttam Gaikwad
Juwari Asrar GM
Sunita Sandeep Mahadik
Mrs.Switi Rohit Patil
Geeta Verma
Ashwini Pandurang Berde
Renuka Balotiya
The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM79 responses
 
 
 
Copy

1. How would you rate curricular and cocurricular activities organized in the college?79 responses
 
 
 
Copy

2020-21

100%



2. How would you rate the essential teaching skills you have gained though B.Ed. Curriculum? / B.Ed. How
will you assess the essential teaching skills acquired through the course?79 responses
 
 
 
Copy

3. How would you rate the flexibility & comprehensiveness of the curriculum?79 responses
 
 
 
Copy

4. How would you rate the fulfillment of your expectations in B.Ed. course? / B.Ed. How would you rate
your expectations met by the course?  79 responses
 
 
 
Copy

5. How would you rate the course for gaining pedagogical knowledge? / How will you evaluate the
curriculum in terms of acquiring pedagogical knowledge?  79 responses

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

24.1%

69.6%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

21.5%

74.7%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

36.7%

57%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

30.4%

62%



 
 
 
Copy

6. How would you rate the overall academic atmosphere in the college? / How would you rate the overall
educational environment in the college?  79 responses
 
 
 
Copy

7. How would you rate the library resources for curriculum?  79 responses
 
 
 
Copy

8. How would you rate the overall quality of teaching in the college? /How would you rate the overall quality
of teaching in the college?  79 responses
 
 
 
Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

25.3%

65.8%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

27.8%

67.1%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

12.7%

27.8%

58.2%



9. How would you rate B.Ed. curriculum in enhancing employability of teachers? How would you evaluate
the curriculum to enhance the employability of teachers?  79 responses
 
 
 
Copy

10. Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. / Rate your satisfaction with the
B.Ed.Course.79 responses
 
 
 
Copy

Any other suggestions (If any)32 responses
No
no
Over all experience from B.Ed course and and college teaching staff excellent
No suggestions, But I must appreciate that the college has all the facilities and well experienced staff which
gave amazing knowledge to the students.
Excellent performance by all. Good exposure given to students.
Should conduct on campus interviews also. especially for B.COM B.EDs.
Overall good
no
-
All teachers are very helpful nature & excellent.
Nothing else everything is good.
Nathing
All the planning of the college is excellent.
Best professor ever 🙌

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

19%

73.4%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

31.6%

58.2%

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

21.5%

69.6%



During my 2 years of BEd, I experienced a very good atmosphere in the college, thanks to all the professors
for that...
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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Academic Year/ शैक्षणिक वर्ष
3 responses

Name of the  Trust/ Society/Organization/ मंडळ  etc.

3 responses

CES Chembur

CES

CES

Structured Feedback from the employers
about B.Ed. Curriculum
3 responses

Publish analytics

Copy

2020-21

100%



Type of Organization/ संघटनेचे स्वरूप
3 responses

Your Name / आपले नाव
3 responses

Arun Mhatre

Sudhir Apte

Jeetendra H Mhatre

 Role/ responsibility/ designation  you are shouldering in the Institution/
संस्थेत आपण बजावत असलेली  भूमिका/ जबाबदारी/ पद .

3 responses

Copy

Government/ शासकीय
Aided/ Grant in Aid/ अनुदानित
Unaided/ self Financing/ विना
अनुदानित
Other

100%

Copy

General Secretary Member
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



1.How would you rate  existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सर्वांगीण विकसित भावी शिक्षक तयार
 करण्याबाबत तुम्ही  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल?

3 responses

2. How would  you rate  existing B.Ed. curriculum in training of Hard &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी शिक्षकांना हार्ड  आणि सॉफ्ट स्किल्सचे
प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी शिक्षकांमध्ये विविध सामाजिक
समस्यांबाबत संवेदनशीलता निर्माण  करण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%



4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी शिक्षक
अध्यापनशास्त्रीयदृष्ट्या सक्षम आणि तंत्रज्ञानदृष्ट्या प्रगत  करण्यात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting leadership
qualities and  skills of handling crisis among prospective teachers ? भावी
शिक्षकांमध्ये    नेतृत्व गुण आणि संघर्ष  हाताळणी कौशल्याचे संवर्धन करण्यात   विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%



6.How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about professional ethics and commitment? भावी शिक्षकांमध्ये  व्यावसायिक
नैतिकता आणि  बांधिलकीचे  प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

3 responses

7. How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about managing Human relationship? भावी शिक्षकांमध्ये मानवी नातेसंबंध
व्यवस्थापनाचे  प्रशिक्षण देण्यासाठी विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?
 

3 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागतिक दर्जाचे  शिक्षक तयार करण्या संदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%



9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी शिक्षकांमध्ये मानवी मूल्ये रुजवण्यासाठी
 विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course to offer employment to
prospective teachers./ भावी  शिक्षकांना रोजगार देण्यासंदर्भात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन करा.
3 responses

Any other suggestions/ आपल्या काही सूचना (If Any)

2 responses

Nil

NIL
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Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

33.3%

33.3%

33.3%

 Forms





Academic Year/ शैक्षणिक वर्ष  
18 responses

Name of the Practicing School/ सरावपाठ शाळे चे नाव
18 responses

Feedback form for B.Ed. Course from Head/
Teacher of the practice teaching School.
18 responses

Publish analytics

Copy

2020-21

100%

Copy

Akurli road BMC Sc…
CAMA ROAD SCH…

Chembur Sarvanka…
Chembur sarvanka…

Deonar colony mun…
M g Road municipa…

Purnima Manohar…
आमची शाळा चेंबूर

चेंबू…
0

1

2

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%



Name of the Principal/ teacher of Practicing School/ सरावपाठ शाळे चे मुख्याध्यापक /
शिक्षक यांचे नाव
18 responses

Arati shinde

Maria Rani konreddy

Shrutika Suresh Lohar

Dhanashree Sutar

Smt.Vidya Ravindra Thoke

Dr. Chandrashekhar Ashok chakra dev

Purnima Manohar Totare

शिक्षक -स्वाती महादेव पांदे

Chandrashekhar Chakradev sir

डॉ. चंद्रशेखर अशोक चक्रदेव

mrs chavan

Anil Kumar Yadav

सौ प्रियांका ज्ञानेश्वर चव्हाण

Priyanka Chavan

मुख्याध्यापिका - प्रभा चव्हाण

अनिता संपत लुगडे

Vaishali Jagdish vetal

Chembur high school



1.How would you rate existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सर्वांगीण विकसित भावी शिक्षक तयार
 करण्याबाबत तुम्ही सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल?

18 responses

2. How would  you rate existing B.Ed. curriculum in training of Hard  &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी शिक्षकांना हार्ड  आणि सॉफ्ट स्किल्सचे
प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

18 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी शिक्षकांमध्ये विविध सामाजिक
समस्यांबाबत संवेदनशीलता निर्माण  करण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

18 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

22.2%

72.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

11.1%

38.9%

50%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

16.7%

33.3%

50%



4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी शिक्षक
अध्यापनशास्त्रीयदृष्ट्या सक्षम आणि तंत्रज्ञानदृष्ट्या प्रगत  करण्यात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

18 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting classroom
management skills  among prospective teachers ? भावी शिक्षकांमध्ये वर्ग
व्यवस्थापन       कौशल्याचे संवर्धन करण्यात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल?

18 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

11.1%

38.9%

50%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

22.2%

66.7%



6.How would you rate Existing B.Ed. course to create teachers who could
 handle differently abled learners ? भिन्न दृष्ट्या सक्षम अध्ययनकर्त्यांना हाताळू
शकतील असे शिक्षक करण्यासंदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल?

18 responses

7.How would you rate Existing B.Ed. course to create  teachers as
instructor, counseller and educational researcher? अनुदेशक, समुपदेशक
आणि शैक्षणिक संशोधक म्हणून शिक्षक तयार करण्यासंदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

18 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

16.7%22.2%

55.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

27.8%

66.7%



8. How would you rate Existing B.Ed. course in developing leadership
skills and moral responsibility among   prospective teachers ? भावी
शिक्षकांमध्ये  नेतृत्व कौशल्य आणि नैतिक जबाबदारी विकसित करण्यासंदर्भात   विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?  

18 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागतिक दर्जाचे  शिक्षक तयार  करण्या संदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

18 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी शिक्षकांमध्ये मानवी मूल्ये रुजवण्यासाठी
 विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

18 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

11.1%44.4%

38.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

11.1%

27.8%

61.1%



10.Give overall rating to Existing B.Ed. course for making teachers of
21st Century./ 21 व्या शतकातील  भावी  शिक्षक तयार करण्यासंदर्भात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे एकू ण  मूल्यांकन करा.
18 responses

Any other suggestion/ आपल्या काही सूचना (If any)

18 responses

No

Nil

Good practice is given by Institutes

Emotional development workshop

Cooperative

Good

अभ्यासक्रम उत्तम आहे

good to understand and impart

नाही

Good

तांत्रिक बाबीं साठी/शिकण्याची व शिकवण्याची गरज आहे.

Nothing

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

11.1%

44.4%

44.4%

 Forms





Your Name / आपले नाव
49 responses

The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM

49 responses

 Structured Feedback From the students of
CSSM
49 responses

Publish analytics

Copy

Aditi Ashok…
Ansari Gulaf…

DISHA DIG…
Harshika Po…

Khan Tabas…
Pankaj gang…

Pooja Ravin…
Pritee Mane

Renuka Bal…
Satyadhar M…

Shilpa Yadav
Ujwala kashi…

0

1

2

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%

Copy

2020-21

100%



1. How would you rate curricular and co-curricular activities  organized  in
the college?/ महाविद्यालयात आयोजित के लेल्या शालेय आणि सहशालेय  उपक्रमांचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

49 responses

2. How would you rate the internship programme organized in the
College? / महाविद्यालयात आयोजित  के लेल्या इंटर्नशिप  उपक्रमांचे मूल्यांकन तुम्ही
कसे कराल?

49 responses

3.How would you rate teachers preparedness for their lectures?/
शिक्षकांच्या व्याख्यानाच्या तयारीचे  मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

49 responses

Copy

Excellent
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22.4%

69.4%

Copy
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Very Good
Good
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Not Satisfactory

30.6%

63.3%

Copy

Excellent
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Good
Satisfactory
Not Satisfactory

18.4%

73.5%



4.How would you rate the internal evaluation done by the  faculties?/
प्राध्यापकांनी के लेल्या अंतर्गत मूल्यमापनाचे  मूल्यांकन तुम्ही  कसे कराल?  

49 responses

5. How would you rate the help and cooperation from office and non
teaching staff of the college?/ महाविद्यालयाच्या कार्यालयीन आणि शिक्षके तर
कर्मचाऱ्यांकडू न मिळणारी मदत आणि सहकार्य  याचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

49 responses

6. How would you rate the essential teaching skills you have gained
though  B.Ed. Curriculum? / बी.एड. अभ्यासक्रमाद्वारे   मिळवलेल्या अत्यावश्यक
अध्यापन कौशल्यांचे  मूल्यांकन तुम्ही कसे  कराल?

49 responses

Copy
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61.2%

Copy
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22.4%

67.3%

Copy
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Good
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Not Satisfactory

26.5%

65.3%



7 . How would you rate the overall academic atmosphere in the college? /
कॉलेजमधील एकू ण शैक्षणिक वातावरणाचे  मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

49 responses

8. How would you rate the college library equipped with books,
magazines, journal, etc. for learning?/अध्ययनासाठी  पुस्तके , मासिके , जर्नल
इत्यादीं नी सुसज्ज असलेल्या महाविद्यालयाच्या ग्रंथालयाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे  कराल?  

49 responses

9. How would you rate overall quality of teaching in the college? /
महविद्यालयातील अध्यापनाच्या दर्जाचे एकू ण मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

49 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

20.4%

69.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

12.2%

28.6%

59.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.2%

16.3%

73.5%



10 . Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. /
बी.एड.अभ्यासक्रमाबाबत  आपल्या समाधानाचे  मूल्यांकन  करा.
49 responses

Any other suggestions/ आपल्या काही सूचना (If any)

19 responses

No

नाही

Keep going

Very nice overall academic year

College should take followup about students job also.

Overall good experience

Overall good

no

None

-

No suggestion.
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Copy
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18.4%

71.4%

 Forms





Your Name / आपले नाव
21 responses

The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM

21 responses

Feedback about the Curriculum by Alumni
21 responses

Publish analytics

Copy

Anuja Madiwale
Kundan Ravindr…

Manisha Biru K…
Nishtha wairkar

Ramesh dudagi
Sarode Nirmala…

Shamli Choudhari
Swati Mahadev…

Varsha Ashok B…
Yogini Yeshw…
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Copy

2021-22

100%



1. How would you rate  curricular and cocurricular activities  organized  in
the college?/ महाविद्यालयात आयोजित  के लेल्या शालेय आणि सहशालेय  उपक्रमांचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

21 responses

2. How would you rate the essential teaching skills you have gained
though  B.Ed. Curriculum? / बी.एड. अभ्यासक्रमाद्वारे   मिळवलेल्या अत्यावश्यक
अध्यापन कौशल्यांचे तुम्ही मूल्यांकन कसे  कराल ?

21 responses

3. How would you rate the flexibility & comprehensiveness of the
curriculum?/ तुम्ही अभ्यासक्रमाची लवचिकता आणि व्यापकता  या संदर्भात  मूल्यांकन
कसे कराल?

21 responses
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Copy

Excellent
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Not Satisfactory

9.5%

28.6%
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4. How would you rate the fulfillment of your expectations in  B.Ed.
course? / बी.एड. अभ्यासक्रमाद्वारे   पूर्ण झालेल्या तुमच्या अपेक्षांचे मूल्यांकन तुम्ही  कसे
कराल?  

21 responses

5. How would you rate the course for gaining pedagogical knowledge ? /
अध्यापनशास्त्रीय ज्ञान मिळविण्याच्या दृष्टीने  तुम्ही अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल ?
 

21 responses

6 . How would you rate the overall academic atmosphere in the college? /
कॉलेजमधील एकू ण शैक्षणिक वातावरणाचे    मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

21 responses
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Copy
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28.6%
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7. How would you rate the library resources for curriculum   /
 अभ्यासक्रमासाठी ग्रंथालय संसाधनांचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

21 responses

8. How would you rate overall quality of teaching in the college? /
महविद्यालयातील अध्यापनाच्या दर्जाचे एकू ण मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

21 responses

9. How would  you rate  B.Ed. curriculum in enhancing employability of
teachers? शिक्षकांची रोजगारक्षमता वाढवण्यासाठी अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल ?  

21 responses

Copy
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Copy
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Copy
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10 . Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. /
बी.एड.अभ्यासक्रमाबाबत  आपल्या समाधानाचे  मूल्यांकन  करा.
21 responses

Any other suggestions/ आपल्या काही सूचना (If any)

12 responses

No

नाही

-

No

Nothing

Everything is good

Good

It's good college with excellent facilities

Overall good experience
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Copy
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38.1%

57.1%

 Forms





Academic Year/ शैक्षणिक वर्ष
3 responses

Name of the  Trust/ Society/Organization/ मंडळ  etc.

3 responses

Structured Feedback from the employers
about B.Ed. Curriculum
3 responses

Publish analytics

Copy

2021-22

100%

Copy

Chembur Education Society
0

1

2

3
3 (100%)



Type of Organization/ संघटनेचे स्वरूप
3 responses

Your Name / आपले नाव
3 responses

Arun Mhatre

Sudhir Apte

Jeetendra H Mhatre

 Role/ responsibility/ designation  you are shouldering in the Institution/
संस्थेत आपण बजावत असलेली  भूमिका/ जबाबदारी/ पद .

3 responses

Copy

Government/ शासकीय
Aided/ Grant in Aid/ अनुदानित
Unaided/ self Financing/ विना
अनुदानित
Other

100%

Copy

General Secretary Member
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



1.How would you rate  existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सर्वांगीण विकसित भावी शिक्षक तयार
 करण्याबाबत तुम्ही  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल?

3 responses

2. How would  you rate  existing B.Ed. curriculum in training of Hard &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी शिक्षकांना हार्ड  आणि सॉफ्ट स्किल्सचे
प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी शिक्षकांमध्ये विविध सामाजिक
समस्यांबाबत संवेदनशीलता निर्माण  करण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

3 responses
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Copy
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4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी शिक्षक
अध्यापनशास्त्रीयदृष्ट्या सक्षम आणि तंत्रज्ञानदृष्ट्या प्रगत  करण्यात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting leadership
qualities and  skills of handling crisis among prospective teachers ? भावी
शिक्षकांमध्ये    नेतृत्व गुण आणि संघर्ष  हाताळणी कौशल्याचे संवर्धन करण्यात   विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses
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Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory
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6.How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about professional ethics and commitment? भावी शिक्षकांमध्ये  व्यावसायिक
नैतिकता आणि  बांधिलकीचे  प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

3 responses

7. How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about managing Human relationship? भावी शिक्षकांमध्ये मानवी नातेसंबंध
व्यवस्थापनाचे  प्रशिक्षण देण्यासाठी विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?
 

3 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागतिक दर्जाचे  शिक्षक तयार करण्या संदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses
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9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी शिक्षकांमध्ये मानवी मूल्ये रुजवण्यासाठी
 विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course to offer employment to
prospective teachers./ भावी  शिक्षकांना रोजगार देण्यासंदर्भात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन करा.
3 responses

Any other suggestions/ आपल्या काही सूचना (If Any)

3 responses
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.. Advance Technology to be used.
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 Forms





Academic Year/ शैक्षणिक वर्ष  
13 responses

Name of the Practicing School/ सरावपाठ शाळे चे नाव
13 responses

Feedback form for B.Ed. Course from Head/
Teacher of the practice teaching School.
13 responses

Publish analytics

Copy

2021-22

100%

Copy

Adhangale Shobha
Chembur High school

Chembur High School
Chembur Highschool

Chembur high school
चेंबूर हायस्कू ल

चेंबूर हायस्कू …
0

2

4

6

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 2
(15.4%)

2
(15.4%)

5
(38.5%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)



Name of the Principal/ teacher of Practicing School/ सरावपाठ शाळे चे
मुख्याध्यापक / शिक्षक यांचे नाव
13 responses

1.How would you rate existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सर्वांगीण विकसित भावी शिक्षक तयार
 करण्याबाबत तुम्ही सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल?

13 responses

2. How would  you rate existing B.Ed. curriculum in training of Hard  &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी शिक्षकांना हार्ड  आणि सॉफ्ट स्किल्सचे
प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

13 responses

Copy

Adhangale…
Adhangle S…

Chembur Hi…
Kailas ksanap

Mrs. Adhang…
Pallavi Prak…

Pragati Para…
Shobha Adh…

Shobha adh…
Vaishali Jag…

अनिता संपत…
मुख्या…

0
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3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी शिक्षकांमध्ये विविध सामाजिक
समस्यांबाबत संवेदनशीलता निर्माण  करण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

13 responses

4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी शिक्षक
अध्यापनशास्त्रीयदृष्ट्या सक्षम आणि तंत्रज्ञानदृष्ट्या प्रगत  करण्यात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

13 responses
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Copy
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5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting classroom
management skills  among prospective teachers ? भावी शिक्षकांमध्ये वर्ग
व्यवस्थापन       कौशल्याचे संवर्धन करण्यात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल?

13 responses

6.How would you rate Existing B.Ed. course to create teachers who could
 handle differently abled learners ? भिन्न दृष्ट्या सक्षम अध्ययनकर्त्यांना हाताळू
शकतील असे शिक्षक करण्यासंदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल?

13 responses

Copy
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Copy
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7.How would you rate Existing B.Ed. course to create  teachers as
instructor, counseller and educational researcher? अनुदेशक, समुपदेशक
आणि शैक्षणिक संशोधक म्हणून शिक्षक तयार करण्यासंदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

13 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course in developing leadership
skills and moral responsibility among   prospective teachers ? भावी
शिक्षकांमध्ये  नेतृत्व कौशल्य आणि नैतिक जबाबदारी विकसित करण्यासंदर्भात   विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?  

13 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागतिक दर्जाचे  शिक्षक तयार  करण्या संदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

13 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

23.1%

30.8%

46.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.4%

38.5%

46.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.4%

30.8%

53.8%



9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी शिक्षकांमध्ये मानवी मूल्ये रुजवण्यासाठी
 विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

13 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course for making teachers of
21st Century./ 21 व्या शतकातील  भावी  शिक्षक तयार करण्यासंदर्भात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे एकू ण  मूल्यांकन करा.
13 responses

Any other suggestion/ आपल्या काही सूचना (If any)

13 responses

No

नवीनतम गोष्टीचा वापर करावा

Nothing

नाही

Nthng

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

23.1%

30.8%

46.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.4%

38.5%

46.2%

 Forms





Feedback about the Curriculum by Alumni
57 responses

Publish analytics



Your Name / आपले नाव
57 responses

Ankita Vijay Kulaye

Harshali Eknath Thul

Maryam Iqbal dalvi

Suvarna chandu varatha

Yogesh raman janathe

Shital Magare

Jayshree Amol Phulpagar

पाटील वरुणा अमोल

Bhagyashri sanap

Kailas ahilaji padwale

Dinesh Dattaram Pawar

Nidhi tripathi

Vaishnavi Ramesh waghchoure

Dhanashree ganesh sutar

SARITA S. TIWARI

Anil Julu Belsare

Ruchita jaywant kurkute

Sayali Bharat Kudkar

Mr.Rohit D Sankhe

संतोष महेंद्र वेलकर

Neha Kumar Pol



Sheetal Tushar Prabhu

Rashmi Gupta

Kavita Jaiswal

Komal shetye

Anita Radka pardhi

Khan Safina

CHITTARANJAN CHAITULAL KURAHE

Nishu tiwari

Seema Santosh Singh

Madhav M. Badade

Pallavi Gije

Khan Shifa

Ganesh Jomde

Rehana khan

Smita Nitin Gorule

Surekha Subhash Waghmare.

Harishchndra Pandurang Vishe

Ramesh dudagi

GAWADE BHASKAR KISAN

Zinal sanjog sankhe

Mukesh kumar yadav

Ajay Kashinath Patil

Neha Sharad Pahire



Manisha Manik jadhav

RANJEET PATIL

Valvi Jyuli Suresh

Ajitkumar Ramadhar pal

Manisha Bharmal

Sanjay Ananda kalel

Vartha Shweta Sampat

Lalita S Chavan

Sai Shirke

Sonali Kohale

Sreenivas V Myana

Purnima Totare

Mayurika Das

The Year in Which you passed out B.Ed. Course from CSSM

57 responses

Copy

2022-23

100%



1. How would you rate  curricular and cocurricular activities  organized  in
the college?/ महाविद्यालयात आयोजित  के लेल्या शालेय आणि सहशालेय  उपक्रमांचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

57 responses

2. How would you rate the essential teaching skills you have gained
though  B.Ed. Curriculum? / बी.एड. अभ्यासक्रमाद्वारे   मिळवलेल्या अत्यावश्यक
अध्यापन कौशल्यांचे तुम्ही मूल्यांकन कसे  कराल ?

57 responses

3. How would you rate the flexibility & comprehensiveness of the
curriculum?/ तुम्ही अभ्यासक्रमाची लवचिकता आणि व्यापकता  या संदर्भात  मूल्यांकन
कसे कराल?

57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

28.1%

61.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

38.6%

52.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

17.5%45.6%

36.8%



4. How would you rate the fulfillment of your expectations in  B.Ed.
course? / बी.एड. अभ्यासक्रमाद्वारे   पूर्ण झालेल्या तुमच्या अपेक्षांचे मूल्यांकन तुम्ही  कसे
कराल?  

57 responses

5. How would you rate the course for gaining pedagogical knowledge ? /
अध्यापनशास्त्रीय ज्ञान मिळविण्याच्या दृष्टीने  तुम्ही अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल ?
 

57 responses

6 . How would you rate the overall academic atmosphere in the college? /
कॉलेजमधील एकू ण शैक्षणिक वातावरणाचे    मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%
35.1%

47.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%

29.8%

54.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%

26.3%

56.1%



7. How would you rate the library resources for curriculum   /
 अभ्यासक्रमासाठी ग्रंथालय संसाधनांचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

57 responses

8. How would you rate overall quality of teaching in the college? /
महविद्यालयातील अध्यापनाच्या दर्जाचे एकू ण मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल ?  

57 responses

9. How would  you rate  B.Ed. curriculum in enhancing employability of
teachers? शिक्षकांची रोजगारक्षमता वाढवण्यासाठी अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल ?  

57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

10.5%

15.8%

28.1%

45.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

15.8%

15.8%

66.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

8.8%

45.6%

43.9%



10 . Rate your overall level of satisfaction about B.Ed. curriculum. /
बी.एड.अभ्यासक्रमाबाबत  आपल्या समाधानाचे  मूल्यांकन  करा.
57 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

14%

40.4%

45.6%



Any other suggestions/ आपल्या काही सूचना (If any)

24 responses

No

Nothing. All well.

कृ पया इंटरनल चे मार्क्स विद्यार्थ्यांना सांगावेत.

Each and every teacher is excellent and deeply knowledgeable....no suggestions..

खूप छान अध्यापन पद्धती आहेत.उत्तम शिक्षण

No any suggestions

All teachers teaches us very well.

.

Very good college and all the professors are excellent

Over all get good learning and atmosphere. Just enhance the library resources.

No suggestions but I appreciate all my teachers for their support and knowledge

Nothing...

बी एड अभ्यास क्रम पूर्ण करण्यासाठी सदर कॉलेज खुपच अप्रतिम आहे

Good

Activity is so enjoy and benifits for our school

Great experience with lecturers

मलाबीएड शिक्षणातून खूप काही नवीन शिकायला भेटलं

gordepurnima@gmail.com
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 Forms





Academic Year/ शैक्षणिक वर्ष
3 responses

Name of the  Trust/ Society/Organization/ मंडळ  etc.

3 responses

Structured Feedback from the employers
about B.Ed. Curriculum
3 responses

Publish analytics

Copy

2022-23

100%

Copy

CES
0

1

2

3
3 (100%)



Type of Organization/ संघटनेचे स्वरूप
3 responses

Your Name / आपले नाव
3 responses

Arun Mhatre

Mr. Sudhir Apte

Jeetendra H Mhatre

 Role/ responsibility/ designation  you are shouldering in the Institution/
संस्थेत आपण बजावत असलेली  भूमिका/ जबाबदारी/ पद .

3 responses

Copy

Government/ शासकीय
Aided/ Grant in Aid/ अनुदानित
Unaided/ self Financing/ विना
अनुदानित
Other

100%

Copy

General Secretary Member
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



1.How would you rate  existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सर्वांगीण विकसित भावी शिक्षक तयार
 करण्याबाबत तुम्ही  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल?

3 responses

2. How would  you rate  existing B.Ed. curriculum in training of Hard &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी शिक्षकांना हार्ड  आणि सॉफ्ट स्किल्सचे
प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी शिक्षकांमध्ये विविध सामाजिक
समस्यांबाबत संवेदनशीलता निर्माण  करण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%



4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी शिक्षक
अध्यापनशास्त्रीयदृष्ट्या सक्षम आणि तंत्रज्ञानदृष्ट्या प्रगत  करण्यात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting leadership
qualities and  skills of handling crisis among prospective teachers ? भावी
शिक्षकांमध्ये    नेतृत्व गुण आणि संघर्ष  हाताळणी कौशल्याचे संवर्धन करण्यात   विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

66.7%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%



6.How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about professional ethics and commitment? भावी शिक्षकांमध्ये  व्यावसायिक
नैतिकता आणि  बांधिलकीचे  प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

3 responses

7. How would you rate Existing B.Ed. course to train prospective teachers
about managing Human relationship? भावी शिक्षकांमध्ये मानवी नातेसंबंध
व्यवस्थापनाचे  प्रशिक्षण देण्यासाठी विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?
 

3 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागतिक दर्जाचे  शिक्षक तयार करण्या संदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory100%



9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी शिक्षकांमध्ये मानवी मूल्ये रुजवण्यासाठी
 विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

3 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course to offer employment to
prospective teachers./ भावी  शिक्षकांना रोजगार देण्यासंदर्भात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन करा.
3 responses

Any other suggestions/ आपल्या काही सूचना (If Any)

3 responses

Nil

Satisfactory

nil
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Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

33.3%

66.7%

 Forms





Academic Year/ शैक्षणिक वर्ष  
34 responses

Name of the Practicing School/ सरावपाठ शाळे चे नाव
34 responses

Feedback form for B.Ed. Course from Head/
Teacher of the practice teaching School.
34 responses

Publish analytics

Copy

2022-23

100%

Copy

चेंबूर हायस्कू ल
Chembur Hi…

Chembur Hi…
Chembur hi…

Khernagar…
Nutan Vidy…

Rajawadi M…
Ramji Assar…

Tilak Nagar…
Vidya Niket…

आमची शाळा…
पवई मनपा हिं…

…
0

1

2

3

4

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)

4 (11.8%)4 (11.8%)4 (11.8%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%1 (2.9%1 (2.9%



Name of the Principal/ teacher of Practicing School/ सरावपाठ शाळे चे मुख्याध्यापक /
शिक्षक यांचे नाव
34 responses

Govinda Pundlik Raut

श्री भिकन के . देवरे

RAJESH PRAKASH MHATRE

Vijay Jagdeo Khandare

खेत्रीआप्पा रखमाजी पुकळे

Sunita Sunil Thombre

CHITTARANJAN CHAITULAL KURAHE

सौ प्रियांका ज्ञानेश्वर चव्हाण

Priyanka Chavan

मुख्याध्यापिका - प्रभा चव्हाण

अनिता संपत लुगडे

Mrs.prabha chavhan

वैशाली जगदीश वेताळ

Pragati paradkar

Pallavi Prakash Patil

Chavan Prabha

Prabha chavan

Prabha chavan

Mrs Chavan Prabha Shivaji

Chavan prabha

Prabha Chavan



Kailas Sanap

Smt. Sabah Asrar Ahmed Khan

Mr. Nitin Bargaje

Smt Sabah Asrar Ahmed Khan

Priyanka Chavan

Mrs. Seema Shimpi

Archana Singh

Sangeeta Sharad Patil

Jyotsna Gaikwad

Sushma Sawant

शां. कृ . पंत वालावलकर . माध्य . विद्यालय, नेहरू नगर कु र्ला

Smita Karpe

Manisha Ghare

1.How would you rate existing B.Ed. curriculum in making all round
developed prospective teachers?/  सर्वांगीण विकसित भावी शिक्षक तयार
 करण्याबाबत तुम्ही सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन कसे कराल?

34 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

20.6%

20.6%

55.9%



2. How would  you rate existing B.Ed. curriculum in training of Hard  &
Soft Skills to prospective  teachers?/  भावी शिक्षकांना हार्ड  आणि सॉफ्ट स्किल्सचे
प्रशिक्षण देण्यासंदर्भात  सध्याच्या B.Ed. अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

34 responses

3. How would you rate Existing B.Ed. course in sensitizing prospective
teachers about various social issues? भावी शिक्षकांमध्ये विविध सामाजिक
समस्यांबाबत संवेदनशीलता निर्माण  करण्यासंदर्भात  विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन
तुम्ही कसे कराल?

34 responses

4.How would you rate Existing B.Ed. course in preparing pedagogically
sound & technologically advance prospective teachers? भावी शिक्षक
अध्यापनशास्त्रीयदृष्ट्या सक्षम आणि तंत्रज्ञानदृष्ट्या प्रगत  करण्यात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

34 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

20.6%

35.3%

38.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

17.6%

38.2%

38.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

20.6%

29.4%

47.1%



5.How would you rate Existing B.Ed. course in promoting classroom
management skills  among prospective teachers ? भावी शिक्षकांमध्ये वर्ग
व्यवस्थापन       कौशल्याचे संवर्धन करण्यात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल?

34 responses

6.How would you rate Existing B.Ed. course to create teachers who could
 handle differently abled learners ? भिन्न दृष्ट्या सक्षम अध्ययनकर्त्यांना हाताळू
शकतील असे शिक्षक करण्यासंदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे
कराल?

34 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

23.5%

32.4%

38.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

20.6%

38.2%

38.2%



7.How would you rate Existing B.Ed. course to create  teachers as
instructor, counseller and educational researcher? अनुदेशक, समुपदेशक
आणि शैक्षणिक संशोधक म्हणून शिक्षक तयार करण्यासंदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

34 responses

8. How would you rate Existing B.Ed. course in developing leadership
skills and moral responsibility among   prospective teachers ? भावी
शिक्षकांमध्ये  नेतृत्व कौशल्य आणि नैतिक जबाबदारी विकसित करण्यासंदर्भात   विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?  

34 responses

9. How would you rate Existing B.Ed. course to prepare global level
teachers?/ जागतिक दर्जाचे  शिक्षक तयार  करण्या संदर्भात विद्यमान अभ्यासक्रमाचे
मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

34 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

17.6%

23.5%

52.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

17.6%

14.7%

61.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

23.5%

8.8%

35.3%

32.4%



9. How would you rate Existing B.Ed. course in imparting Human values
among prospective teachers?/भावी शिक्षकांमध्ये मानवी मूल्ये रुजवण्यासाठी
 विद्यमान अभ्यासक्रमाचे मूल्यांकन तुम्ही कसे कराल?

34 responses

10.Give overall rating to Existing B.Ed. course for making teachers of
21st Century./ 21 व्या शतकातील  भावी  शिक्षक तयार करण्यासंदर्भात विद्यमान
अभ्यासक्रमाचे एकू ण  मूल्यांकन करा.
34 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

23.5%

32.4%

41.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

23.5%

14.7%

55.9%



Any other suggestion/ आपल्या काही सूचना (If any)

34 responses

No

No Suggestions

नाही

Use of Technology in teaching learning should be there in properway.

अभ्यासक्रम उत्कृ ष्ट आहे. अभ्यासक्रम काळा नुसार परिवर्तन आवश्यक आहे

In Examination while conducting papers for pedagogy of subjects(Optional Subjects) clear
separate time line should be given specifically. So that at once two papers can get attended on
time and within time. Also clear instructions must be given in Examination Hall ticket for the
same.

Ok

सर्व शिक्षकांसाठी उपयुक्त

Excellent

Good

ICTची आवश्यकता आहे.

Nothing

If we adopt new education policy

चांगले

Nthng

Overall course is very good
Can take lessons and making it lively.

Class control,other educational institutes visits like Homi bhasha,MVP,MARATHI ADHYAPAK
MANDAL,NEHRU SCIENCE CENTER ETC

I would like to suggest the teaching method or teaching aids can be more innovative.

Nil



I would like to suggest use latest technology of audio visual aids .

education quality is very good .

No suggestion
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